

資料輯剪館圖書學院體育台灣立國

日期 780415 版面 四版
來源 民生報 分類 高爾夫球

杯正中
賽棒成組甲



晉級八隊今爭四強資格 合庫「救命」全壘打力克虎風搭上複賽列車

【本報訊】中正杯甲組成棒複賽，今天起在台北市立棒球場點燃戰火，台北、台中預賽晉級的八支球隊，將互相過招爭奪決賽四強的資格。

今天的三場比賽為：①中午十二時陸光—合庫，②下午三時兄弟飯店—美孚巨人，③六時台電—榮工。味全、三商隊輪空。

台中預賽昨天結束，合庫隊在一場精采的拉鋸戰

中，以十四比十力克空軍虎風隊，趕搭末班車晉級

複賽。

昨天在台中的另外兩場預賽，榮工隊六比零勝俊

國建設隊，三商隊十比零贏了中油隊。

台中預賽的名次及戰績為：第一名三商隊五勝一

負，第二名榮工隊四勝一和一負，第三名美孚隊四

勝兩負，第四名合庫隊三勝一和兩負，第五名虎風

隊三勝三負，第六名中油隊一勝五負，第七名俊國

隊六負。

昨天合庫、虎風之戰關係晉級，雙方精銳盡出，虎風隊教練黃文明原擔任投手指定打擊，第五局在捕手李藍元受傷後，更接替捕手指揮作戰，可惜他在打擊上繳了白卷。

合庫隊第六局在六比七落後下，龔榮堂、林光中先後擊出兩支全壘打，一口氣連得六分，十二比七奠定勝基。龔榮堂此戰個人擊出兩支全壘打，昨天擊出全壘打的選手還有虎風隊的黃忠義。

自力救濟風刮到果嶺上

打破誤解 新建高球場作說明、吐苦水

【本報訊】千頃良田變作高爾夫球場？遭受外界「暴利」、「貴族」、「少數人使用」的誤解，新建高爾夫球場聯誼會昨天特別舉行一場「自力救濟」

說明會以澄清。

昨天會議由高爾夫協會球場發展委員會主任委員周祖勇主持，五十二家新建球場推派六位代表，在荒蕪的高爾夫預定用地做了實際說明；同時也對現有繁複的執照申請手續外，又增加內政部營建署「

七人小組審核」、領到執照後還要再向地方政府「重複」申請審核，大吐苦水。

業者強調，高爾夫球場絕非佔用良田，事實上都是日據時代開發下來不適於種植的不毛之地，此類山坡地就算不建高球場，也是任其荒廢並無農業價值。

他們指出，興建高球場，事實上也是一種土地改

良，將不毛之地改為有良好灌溉及排水系統的土地，萬一遇到戰爭，可利用球道改作農地，不若耕地改為工業用地或建地後，無法恢復為耕地。

高球場原管理辦法中，地目比例林地佔九成、田旱地佔一成的比例，在今年一月改為林地、田旱地各佔一半，致使去年籌建球場依照舊辦法購買土地的業者，現在反而不符規定。新建球場聯誼會建議政府允許新、舊辦法並行。

業者表示，投資十八洞球場，從土地、開發、工程，歷經三、四年完成，約需十億元經費，而會員招收有限，並無暴利。高爾夫也絕非少數人運動，非會員亦可買票打球，每場球所費約一千至二千五百元。高爾夫為國民帶來正當的社交、休閒活動，又有助於健康，政府宜多鼓勵。